静高文連第15号
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関係各位
　
静岡県高等学校文化連盟

会　長　　　小関　直樹
令和２年度静岡県高等学校総合文化祭の開催中止について（通知）
日頃、本連盟の活動に御理解と御協力をいただき感謝申し上げます。
さて、新型コロナウイルス感染拡大の現状を考慮し、令和２年度静岡県高等学校総合文化祭については、開催の実施に向けて県教育委員会などともに検討を重ねてまいりましたが、下記の理由から中止することに決定いたしました。
県高総文祭が、多くの生徒にとってこれまでの成果を示す大会であり、その機会を失うことは断腸の思いではありますが、何卒御理解賜りますようお願い申し上げます。
記

　１　参加する生徒及び県高総文祭に携わる全ての関係者の健康、安全への懸念が払拭できないこと。
　２　休校措置に伴い、部活動が大幅に制限されており、準備不足の状態で参加することが予測されること。
　３　新型コロナウイルス感染症に伴う学校休業など、今後の学校運営などの正常化が不透明であり、実施に伴う感染予防対策が十分確保できないこと。
　４　企画立案委員会、実行委員会等に係る顧問教諭等の参集や協議などの準備が十分確保できないこと。
　５　第44回全国高等学校総合文化祭がＷｅｂ開催となるものの、出場、出品を予定している生徒の発表の機会が得られることが見込まれ、これに出場、出品した生徒の発表を行うことなどを目的とした県高総文祭の実施目的がある程度達成できるものと考えるため。
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